
 

 
 

Slotconclusies (februari 2015)    bron: WMK-PO 
 
Deventer Leerschool scoort als school een 3,16.  

Daarmee scoort de school voldoende. 
 

 
Eindcijfer van de leerlingen: 
Welk cijfer geef je de school? (1 = 1/2/3/4, 2 = 5/6, 3 = 7/8, 4 = 9/10)  3,32 

Daarmee scoort de school ruim voldoende. 
 

 
 
 

 
 

De respons op de Vragenlijst was 83%: 100 van de 120 respondenten heeft de 
Vragenlijst ingevuld. Het responspercentage is uitstekend; de Vragenlijst werd 

door heel veel respondenten ingevuld. Daardoor geven de uitslagen een zeer 
betrouwbaar beeld 
van de mening van de respondenten. 

 
Waardering van de vragen 

Onvoldoende (score tot 2,50)     2    2,7% 
Zwak (matig) (score tussen 2,50 en 3,00)   15    20,5% 
Voldoende (score tussen 3,00 en 3,25)   26    35,6% 

Ruim voldoende (score tussen 3,25 en 3,50)  25    34,2% 
Goed (score tussen 3,50 en 3,75)    5    6,8% 

Uitstekend (score tussen 3,75 en 4,00)   0    0,0% 
 
 

  



 

Hoogste en laagste scores 
Beleidsterrein GSES 

 
Kwaliteitszorg 
Ik vind onze school een goede school        3,49 

Leerlingen mogen meedenken en meepraten over allerlei schoolzaken  2,61 
 

Aanbod 
De juf/meester besteedt aandacht aan hoe we met elkaar omgaan   3,62 
De juf/meester besteedt aandacht aan Muziek      2,60 

 
Tijd 

De juf/meester zet op het bord wat we gaan doen      3,60 
De juf/meester zegt er wat van als kinderen te laat komen   2,76 
 

Pedagogisch Handelen 
De juf/meester zorgt ervoor dat we ruzies uitpraten     3,57 

Ik ga met plezier naar school         2,94 
 

Didactisch Handelen 
De juf/meester kan goed uitleggen        3,44 
De juf/meester laat ons zelf werk kiezen       2,18 

 
Schoolklimaat 

De school ziet er netjes en verzorgd uit       3,30 
Ik ben tevreden over de schoolkrant        2,06 
 

Zorg en begeleiding 
De juf/meester blijft aardig als ik het niet zo snel begrijp    3,33 

De juf/meester is geduldig         3,01 
 
Sociale veiligheid 

De juf/meester zorg ervoor dat ruzies worden uitgepraat    3,48 
Ik voel me veilig op het plein         3,22 

 
Incidenten 
Op school wordt ervoor gezorgd dat ik geen last heb van discriminatie  3,48 

Op school wordt ervoor gezorgd dat ik geen last heb 
van pesten via internet of sms         2,96 

 
 
 

Eindcijfer 
Welk cijfer geef je de school? (1 = 1/2/3/4, 2 = 5/6, 3 = 7/8, 4 = 9/10)  3,32 

 


